

ΟΙ ΑΓΡΟΤΕΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΝ ΝΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΘΟΥΝ ΤΗΝ ΠΛΗΡΩΜΗ ΤΗΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗΣ ΤΟΥΣ ΓΙΑ ΤΟ ΝΟΕΜΒΡΗ

Ανέκαθεν με την είσοδο του Οκτώ βρη οι αγρότες και οι κτηνοτρόφοι ανά την χώρα αγωνιούν για το τι θα συμβεί με την πληρωμή της προκαταβολής της ενιαίας ενίσχυσης που δικαιούνται. Φέτος τα πράγματα περιπλέχτηκαν κατάτι καθώς υπάρχουν δηλώσεις των αρμοδίων που μιλάνε για πληρωμή της προκαταβολής το μήνα Νοέμβριο, μάλιστα αναφέρονται για το “70% του ποσού που δικαιούνται οι αγρότες και κτηνοτρόφοι” χωρίς να υπάρχουν περαιτέρω λεπτομέρειες για το όλο θέμα. Κι αν λάβουμε υπόψη την γενική αναστάτωση που επικρατεί στους αγρότες μας γενικά, λόγω των φορολογικών μέτρων που έρχονται και τους αφορούν άμεσα, η αγωνία τους κορυφώνεται και εντείνεται όσο δεν υπάρχει μια υπεύθυνη και πλήρη ενημέρωση για το τι τελικά θα συμβεί με την ημερομηνία πληρωμής αυτής της προκαταβολής τους. Μακάρι να υπάρξει μια άμεση και υπεύθυνη απάντηση-διευκρίνηση από την νέα ηγεσία του υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης για να μπορέσουν να ησυχάσουν και οι αγρότες, προγραμματίζοντας απρόσκοπτα τις εργασίες τους, αλλά μπορώντας παράλληλα να ανταποκριθούν και στις υποχρεώσεις τους!

ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΚΑΛΥΤΕΡΑ ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΕΞΑΓΩΓΕΣ

ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ, ΑΡΚΕΙ Η ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΝΑ ΚΑΘΟΔΗΓΕΙ

Γη και ύδωρ δίνει η επίσημη Ελληνική πολιτεία σε ένα πολύτιμο συναλλαγματοφόρο αγροτικό προϊόν, που έχει πολλά πολλά χρόνια ιστορίας και οικονομικής συνεισφοράς στον τόπο και τους αγρότες-παραγωγούς μας, το ελαιόλαδο. Έτσι λοιπόν, πληροφορηθήκαμε ότι μόνον για τη 5ετία 2007-2012 έχουν υλοποιηθεί προγράμματα αξίας 15,3 εκατ. Ευρώ για τις εξαγωγές του τυποποιημένου ελαιολάδου και την ίδια περίοδο έχουν αυξηθεί οι εξαγωγές μας κατά 10% ή αν θέλετε, από 262 εκατ. Ευρώ σε 289 εκατ. Ευρώ, δηλαδή κατά 27 εκατ. Ευρώ. Και για να γίνει πιο κατανοητό: για κάθε 1 Ευρώ πουλήθηκαν λάδια αξίας 2 Ευρώ!

Κι αν νομίζετε όλα αυτά είναι αποτέλεσμα δικής μας έρευνας πλανάστε. Ο ίδιος ο υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης τα είπε, δημόσια. Τέλος, θεωρώ ότι τα περιθώρια ανάπτυξης της εμπορίας του Ελληνικού ελαιολάδου είναι ακόμη απεριόριστα, όχι μόνον για τις αμιγώς ελαιοπαραγωγικές περιοχές της Κρήτης και της Πελοποννήσου όπου έχει πρωταγωνιστικό ρόλο. Αρκεί σ αυτήν την κατεύθυνση η επίσημη πολιτεία να είναι ο καθοδηγητής στον αγροτικό κόσμο!

ΠΑΝΩ ΑΠΟ ΤΑ ΜΙΣΑ ΚΡΑΤΗ ΤΗΣ Ε.Ε. ΔΕΙΧΝΟΥΝ

ΚΟΚΚΙΝΗ ΚΑΡΤΑ ΣΤΑ ΜΕΤΑΛΛΑΓΜΕΝΑ

Περισσότερα από τα μισά κράτη-μέλη της Ε.Ε. απέρριψαν την καλλιέργεια γενετικά τροποποιημένων προϊόντων στο έδαφος τους, μετά τη λήξη της σχετικής προθεσμίας.. Γεγονός που εξασφαλίζει ότι «μια πλειοψηφία των κυβερνήσεων της Ε.Ε. απορρίπτει την

προσπάθεια της Κομισιόν να εγκρίνει γενετικά τροποποιημένες καλλιέργειες», δήλωσε η διευθύντρια της Greenpeace. «Δεν εμπιστεύονται τις αξιολογήσεις ασφάλειας της Ε.Ε. και δικαίως αναλαμβάνουν δράση για την προστασία της γεωργίας και των τροφίμων τους. Ο μόνος τρόπος για να αποκατασταθεί τώρα η εμπιστοσύνη στο σύστημα της Ε.Ε., είναι η Κομισιόν να παύσει προσωρινά τις εγκρίσεις γενετικά τροποποιημένων καλλιεργειών και να μεταρρυθμίσει ριζικά και γρήγορα τους ελέγχους ασφαλείας και το σύστημα έγκρισης», πρόσθεσε η ίδια. Παρά τους επαίνους από πολλές περιβαλλοντικές οργανώσεις, οι γεωργικές επιχειρήσεις προειδοποιούν ότι η κίνηση θα ασκήσει αβάσταχτη πίεση στη βιομηχανία της βιοτεχνολογίας και θα πλήξει σημαντικά τις επενδύσεις στην Ευρώπη, δημιουργώντας ένα ανησυχητικό προηγούμενο. Η Γερμανία έγινε η μεγαλύτερη χώρα της Ένωσης που αποχωρεί από το σχέδιο της Κομισιόν, ακολουθώντας την Ελλάδα και τις Αυστρία, Βουλγαρία, Κροατία, Κύπρο, Δανία, Γαλλία, Ιταλία, Ουγγαρία, Λετονία, Λιθουανία, Ολλανδία, Πολωνία και Σλοβενία, απορρίπτοντας τις καλλιέργειες.

ΔΥΣΤΥΧΩΣ ΑΥΞΗΘΗΚΑΝ ΟΙ ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ ΜΑΣ ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΡΟΥΜΑΝΙΑ

Η αύξηση των Ρουμανικών εξαγωγών προς Ελλάδα κατά 27,97% οφείλεται, εν πολλοίς, στην αύξηση των εξαγωγών πετρελαίου/πετρελαιοειδών, όπως αναφέρουν δημοσιεύματα. Η κατηγορία αυτή αποτελεί άλλωστε από μόνη της περίπου το 1/3 του συνόλου των εισαγωγών μας από Ρουμανία (σύμφωνα με τα στοιχεία του γραφείου εμπορικών και οικονομικών υποθέσεων της Ελληνικής πρεσβείας στο Βουκουρέστι).

Ένα άλλο γεγονός όμως, που πρέπει να επισημανθεί – σύμφωνα με τα ίδια στοιχεία - είναι η αύξηση των εισαγωγών μας σε γάλα και κρέμα γάλακτος από την Ρουμανία, κατά 33,7%. Σε μια χώρα με παράδοση στην γαλακτοπαραγωγή, όπως είναι η Ελλάδα, νοείται να συνεχίζονται να γίνονται αθρόες εισαγωγές γάλακτος από την Ρουμανία, την ώρα που υπερείχαμε κατά πολύ σε ποιότητα και ποσότητες σε αυτό το είδος;

Κατ'αυτόν τον τρόπο η κρίση στην χώρα μας θα ζει και θα βασιλεύει ενώ οι προϋποθέσεις υπάρχουν για να αναστρέψουμε την όλη κατάσταση!

ΕΡΧΕΤΑΙ Η ΠΛΗΡΩΜΗ ΤΗΣ 3ης ΔΟΣΗΣ ΤΩΝ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΩΝ ΕΠΙΔΟΜΑΤΩΝ ΑΠΟ ΤΟΝ ΟΓΑ

Παρά τον αρχικό προγραμματισμό για τις 10 Οκτωβρίου, αυτήν την εβδομάδα 12-16 Οκτωβρίου τοποθετεί ο ΟΓΑ με ανακοίνωσή του την καταβολή της 3ης δόσης των οικογενειακών επιδομάτων στους δικαιούχους ανά την επικράτεια. Όπως έγινε γνωστό, από τις διασταυρώσεις στοιχείων που πραγματοποίησε η Γενική Γραμματεία Πληροφοριακών Συστημάτων, προέκυψε ότι θα είναι αυξημένος ο συνολικός αριθμός των δικαιούχων, ο οποίος αναμένεται να ανέλθει στους 635.000, αισθητά μεγαλύτερος από τους 500.000 που ήταν η αρχική εκτίμηση. Σύμφωνα με τις πληροφορίες, αυτός είναι και ο λόγος που ενώ ο αρχικός στόχος ήταν τα οικογενειακά επιδόματα του ΟΓΑ να χορηγηθούν έως τις 10 Οκτωβρίου, η καταβολή τους τελικά θα πραγματοποιηθεί λίγες ημέρες αργότερα. Σε κάθε περίπτωση η διοίκηση του ΟΓΑ έχει θέσει ως στόχο να καταβληθούν τα επιδόματα σε όλους τους δικαιούχους πριν από την καταληκτική ημερομηνία της 20ης Οκτωβρίου.

ΟΙ ΕΙΔΙΚΟΙ ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΝΟΥΝ ΟΤΙ ΤΟ ΑΚΤΙΝΙΔΙΟ

ΕΙΝΑΙ ΤΕΛΙΚΑ ΠΟΛΥ ΚΑΛΟ ΧΩΝΕΥΤΙΚΟ ΦΡΟΥΤΟ!

Ειδικοί επιστήμονες από τη μακρινή Νέα Ζηλανδία πραγματοποίησαν μια έρευνα που αφορά τα ακτινίδια και η συμβουλή που έδωσαν στον κοινό ήταν να καταναλώνουν μετά το φαγητό ένα ακτινίδιο γιατί αυτό επιταχύνει την διαδικασία της πέψης. Σύμφωνα με τους ειδικούς αυτό γίνεται διότι το ακτινίδιο είναι πλούσιο σε ακτινιδίνη. Η ακτινιδίνη είναι ένα ένζυμο που φάνηκε να διασπά τροφές πλούσιες σε πρωτεΐνες όπως για παράδειγμα το κόκκινο κρέας, τα αυγά, το γιαούρτι, το τυρί και ο τόνος, πολύ γρηγορότερα σε σύγκριση με τα πεπτικά ένζυμα. Οι διατροφολόγοι πιστεύουν ότι τα ακτινίδια μπορούν να βοηθήσουν κόσμο με πεπτικές διαταραχές και να αποκαταστήσουν τις λεγόμενες σόδες, γιατί καταναλώνοντας ένα ακτινίδιο αν μη τι άλλο εκτός από την ομαλότερη πέψη ο οργανισμός μας λαμβάνει επιπλέον βιταμίνες και θρεπτικά συστατικά. Ακτινίδιο λοιπόν και προτιμάτε Ελληνικό ακτινίδιο και σαν ένα καλύτερο χωνευτικό φρούτο εν συγκρίσει με πλείστα άλλα φρούτα!